

О внесении изменения и дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 12 февраля 2000 года N 229

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 19 мая 2000 года N 753. Утратило силу - постановлением Правительства РК от 1 июня 2004 г. N 604 (P040604)

В целях организационного и финансового обеспечения функционирования Государственного музея Республики Казахстан и Национального историко-культурного заповедника "Ордабасы" Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 12 февраля 2000 года N 229 "Об утверждении лимитов штатной численности государственных учреждений, подведомственных центральным исполнительным органам Республики Казахстан" следующие изменение и дополнение:
- в лимитах штатной численности государственных учреждений, подведомственных центральным исполнительным органам Республики Казахстан, финансируемых за счет средств республиканского бюджета, утвержденных указанным постановлением:

в разделе 6 "Министерство культуры, информации и общественного согласия Республики Казахстан":

- 1) дополнить строкой следующего содержания: "Государственный музей Республики Казахстан 350";
- 2) строку "Национальный историко-культурный заповедник "Ордабасы" 40" и с к л ю ч и т ь .
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан